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Київ

Про відсутність трудової книжки
у відділі кадрів

Ми, начальник відділу кадрів Галина Добренька, інспектор з кадрів Василина Працьовита в результаті аудиту трудових книжок виявили відсутність трудової книжки електрогазозварника 2-го розряду виробничого відділу Микити Семеновича Потебенька.
Під час пошуку трудової книжки перевірили записи в Книзі обліку руху трудових книжок і вкладишів до них, щоб уточнити інформацію про трудову книжку працівника та з’ясувати, чи видавали трудову книжку Микиті Потебеньку за його заявою тимчасово для оформлення пенсії.
Перевірили документи в шафах, на робочих столах працівників як у кадровій службі, так і в інших структурних підрозділах, зокрема в керівника підприємства.
Перевірили архівосховище, до якого випадково під час передавання незатребуваних трудових книжок могли передати розшукувану трудову книжку.
Встановили відсутність трудової книжки Микити Потебенька серії АА № 436125, що внесена до Книги обліку руху трудових книжок і вкладишів до них. Заходи щодо її розшуку позитивних результатів не дали, у зв’язку з чим необхідно оформити дублікат трудової книжки.
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